



“天山武林大会”今天开幕，各派“掌门”秀功夫引网友围观 小伙伴们，瞧这架势 确定不是Cosplay？



8月3日，各大门派掌门、代表、传人现身新疆特克斯县喀拉峻大草原，准备参加“天山武林大会” CFP供图

江湖十一大门派齐聚天山武林大会。这则消息让不少武侠迷惊呆了。6日，一场名为“天山武林大会”的盛会将在乌鲁木齐开幕。3日，武当、崆峒、峨眉等各大武林门派的“掌门人”齐聚新疆喀拉峻大草原，带着独门绝技、罕见兵器一齐亮相，阵势逼人，场面浩大。主办方回应：本次武林大会只是切磋及交流，不会为争当武林盟主而在“江湖”上制造腥风血雨！

不过，这出被网友评为“中老年版cosplay”的武林外传，却在网上掀起一轮造句风潮——“岳不群已飞身前往”“张无忌正在前往天山的硬座上！”“鸠摩智快马加鞭，不日抵达天山！”……

招是什么样的招

少林、武当、峨眉绝技，还有“独门手机”

“天山武林大会”会比武吗？选武林盟主吗？还是十一大门派围攻天山派，再现“光明顶”血战？

相比人们的想象，现实中的“武林大会”显然斯文了许多。8月3日，各大门派掌门、代表、传人现身新疆特克斯县喀拉峻大草原，进行了武术表演，包括少林武术、武当游氏太极拳、峨眉串子手对练、崆峒功夫、苌家拳的八卦银凤掌、太极梅花螳螂拳的螳螂剑等。

人是什么样的人

“掌门人”资格引来一片质疑声

“不论是在小说中还是在现实中，我们所请到的武林门派都是非常具有代表性的，是大家耳熟能详的。”作为活动主办方之一的新疆维吾尔自治区特克斯县政府工作人员说。

据此前宣传，本次大会邀请到少林、武当、青城、崆峒、昆仑、峨眉、崂山、梅花螳螂拳、苌家拳、形意拳、武氏太极十一大门派“掌门人”，不过这些“掌门人”的资格却引来质疑。

被视为“峨眉派发言人”的峨眉武术研究会副会长于铁成发微博称，“接友电话，说看到新闻说

会是什么样的会

一场为发展旅游办的交流会

特克斯县政府工作人员表示，通过这样的活动，特克斯县可借机提升知名度，发展旅游事业。近期，第37届世界遗产大会投票通过将“中国新疆天山”列入联合国教科文组织世界遗产名录，此次活动便是为了庆祝天山申遗成功，同时也

看到各大门派代表穿着各自的“制服”，手持兵器，网友感叹颇有乱入武侠剧组之感，“这确定不是横店跑出来客串的群众演员？”

最霸道的是，台下观战的门派代表见台上激战正酣，暗自从怀里摸出各自独门“暗器”：iPhone4、三星等，拍照留念，更让网友惊呼“太穿越”。会后，各派“掌门”还合影留念，并友好交换名片，一派祥和之气。

‘峨眉派掌门将于8月6日赴乌鲁木齐天山武林大会’，问我知否此事，话说我和小伙伴们都惊呆了。峨眉本无掌门名号，又不是武侠小说！传承人是有的，但我确信他不会去天山。”于铁成表示，新闻媒体确实多次将峨眉武术传承人汪键大师称为“峨眉派掌门人”、“峨眉武术领军人物”，但汪键本人从未自称掌门。

少林寺外联处主任郑书民则说，“武林大会跟少林寺没有关系。”而代表少林受邀参加的释德朝禅师所在机构实际上是少林寺达摩武术学院。

举办第二届国际摄影节。

此外，因武侠小说中常出现的天山派在现实中却没有，因此希望通过“武林大会”寻找这一派系。

主办方与承办方均表示，这是一场武术交流会，“现实生活与武侠是两回事儿。”



少林派代表释德朝禅师展示武术



武当派掌门游玄德展示武当功夫



青城派掌门刘绥滨展示青城太极



苌家拳掌门刘义明展示苌氏八卦鸡爪鸳鸯钺



武当派掌门游玄德展示武当功夫



崆峒派掌门白义海展示崆峒功夫

“掌门”简介

少林派：释德朝禅师 少林寺第三十一代传人，现任嵩山少林寺达摩院（少林寺达摩武术学院）首座、少林寺药局禅医功夫学院武术总教练等职。

武当派：游玄德道长 武当玄武派内家拳宗第十四代掌门、太和宫主持人、武当派武术的代表人物、武当功夫国际联合会主席、武当道教协会会长等。

峨眉派：吴信良 中国武术八段；国际武术散手道联盟黑带九段、国家级散打裁判、峨眉武术联合总会秘书长、峨眉武术联合总会总教练。

青城派：刘绥滨 青城派第三十六代掌门，道名信玄，四川省级非物质文化遗产代表性传承人、中国武术青龙七段、世界武林联盟教授。

携带兵器：七星剑、湛卢剑

崆峒派：白义海 崆峒派第十一代掌门，中华崆峒武道联盟主席，中国民间武术家联合会副主席。曾任中国武警8070部队功夫教官。

携带兵器：铜烟壶、铁链、铁筷、九节鞭、金瓜锤

崂山派：陈世富 崂山派慈善门第四代掌门、山东省胶南市武术协会秘书长。自幼习武，12岁师从中国三大功师之一的马振峰先生、少林寺永汉大法师。

昆仑派：周金生 青海昆仑派掌门，中国传统武术家联谊会副会长。尹式八卦第四代传人、王宗岳太极拳第五代传人，创昆仑乾坤掌。

携带兵器：两管直径4厘米的毛笔

苌家拳：刘义明 河南苌氏武技第八代继承人，郑州市苌氏武技委员会主任，中华传统武术、散打训练场总教练。

携带兵器：八卦鸡爪鸳鸯钺

梅花螳螂拳：王聚胜 山东青岛梅花螳螂拳第四代掌门，中国武术七段。

携带兵器：太极梅花螳螂剑

孙氏太极拳：刘桂祥 孙门第三代嫡系传人开门首席弟子，与师兄黄万祥被誉为“孙门二祥”。

武氏太极拳：孙建国 法号如明，16岁拜武式太极拳第四代传人李锦藩先生为师；在1997—1998年《武当》、《武魂》、《少林与太极》杂志上连续发表武式太极拳套路多篇。综合《潇湘晨报》、《广州日报》、《羊城晚报》、《都市消费晨报》报道

“上海法官招嫖事件”追踪 涉嫖法官被指 在沪有四套房

“我相信法律是公正的，一定会给我一个公道。”昨天，上海市高院法官“嫖娼门”的爆料人倪某称，身陷“嫖娼门”丑闻的赵明华除了热衷于嫖娼，在上海还有四套房产。

在沪有四套房

倪某把赵明华的房产信息也全部掌握在手中。经过倪某的调查，赵明华在上海共有四套房产，其中两套房是老房，现在用来出租。另外两套房则是其在2005年付全款一并购置的。这两套房都在四平路780号，只是单元门和楼层不同。其中一套由赵明华自住，另一套则由他的岳父和岳母居住。

在倪某眼中，这两套房在上海市绝对属于高档小区。

倪某估算，两套房子价格合计700余万元。让他怀疑的是，赵明华的妻子没有工作，家里也没有生意，以赵明华一个人在上海市高院的工资是无论如何也买不起的。

倪某称赵明华住在四平路780号源森地带公寓5号1802室。昨天上午，记者来到此处。隔着房门，一名女子听说是北京媒体记者寻找赵明华后，便不再有任何回应。

记者从社区居委会得到的消息是，5号1802室确实为赵明华住处。

赵明华朋友圈多是律师

倪某称，请赵明华喝酒吃饭的人百分之九十以上是律师。至于为何肯定这些人都是律师，倪某说，他通过这些人的车牌号查出了他们的身份。关于如何通过车牌号获取这些人的身份信息，倪某则表示不便透露。

甚至连每顿饭的价格也被倪某知晓。“有一次，赵明华和一个律师一起吃饭，在武康路上的武康公馆，一顿饭的消费价格就是2万多元块钱。”倪某说道。

倪某现在在观望有关部门对赵明华的处理，同时也在期待着自己的案件能够翻案。

倪某还对闸北区法院副院长唐卓青和民三庭庭长朱一心、副庭长缪为军表示了质疑。倪某怀疑，当初他的案件被判输，是由于这3名法官从中干预所导致的。

赵明华来自浙江农村

随着调查，赵明华等人的经历也被倪某获知。他了解到，今年47岁的赵明华出生在浙江省上虞市红旗村一户经济条件并不好的农民家庭，高中毕业考到上海读大学，大学毕业后被分配到法院系统。

赵明华到法院系统工作后，依靠个人努力，坐到了上海市高院民一庭副庭长的位置上。

综合《法制晚报》报道

商贩闹市“诈尸” 为索巨额赔偿

十多名商贩日前在武汉汉口闹市上演“诈尸”闹剧。武汉市城管委5日透露，商贩“诈尸”是为了索要巨额赔偿。目前，“诈尸者”韩某以及另外2名商贩因妨碍公共秩序被警方依法行政拘留。

8月3日，武汉市江汉区城管局组织40余名城管执法人员，针对违规占道经营进行清理。江汉路地铁A出口附近的商贩拒不配合，与执法队员发生争执，并有肢体冲突。武汉市城管委一名工作人员透露，小贩向城管索要数万元的赔偿，遭到城管方面拒绝。当天下午，几名商贩上演了这出闹剧。据新华社新媒体专电